

Сотрудники Тюкалинского межрайонного следственного отдела почтили память участников Великой Отечественной войны



9 мая 2017 сотрудники Тюкалинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Омской области поздравили семью ветерана Великой Отечественной войны Булихова, и отдава дань памяти воинам, возложили цветы к мемориальному комплексу погибших солдат.

Булихов Иван Васильевич, 1929 года рождения, после окончания Великой Отечественной войны продолжил службу на Украине с 1946 по 1950 год, а его супруга - труженица тыла Булихова Прасковья Карпеевна в годы войны вместе с жителями Тюкалинского района прокладывала дорогу Тюкалинск-Называевск, протяженность которой более 70 км, на конях возила в Называевск зерно, помимо основной работы дояркой, прокладывала траншею для радиоканала Омск-Тюкалинск. Следователи поздравили пенсионеров с праздником, пожелав

долгих лет счастливой жизни.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1226926>